

**ПРОТОКОЛ**  
заседания комиссии по противодействию коррупции и  
урегулированию конфликта интересов  
в ФГБОУ ВО "Ингушский государственный университет"

15.03.2022

Место проведения: ауд. 114, главный корпус

Присутствовали:

**Председатель:** Проректор по безопасности - Гезгиев Магомед Аюпович

Присутствующие члены комиссии:

- Оздоева Л.А. - проректор по молодёжной политике воспитательной работе;
- Погорова А.А. - доцент кафедры «уголовное право и процесс»
- Полонкоева Е.А.- начальника правового отдела;
- Евлоев М.М. - заместитель декана;
- Мартазанова Л.К. - начальник отдела кадров;
- Гиреев И.М. –начальник планово-финансового отдела.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Анализ реализации антикоррупционных мероприятий в университете за 2022 год (по состоянию на ноябрь).
2. Оценка текущих коррупционных рисков в сфере образовательной и административной деятельности.
3. Соблюдение требований законодательства при представлении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
4. Включение антикоррупционной тематики в качестве одной из номинаций в рамках проведения студенческих мероприятий.
5. Разное.

По первому вопросу Гезгиев М.А. отметил, что в 2022 году работа по противодействию коррупции была направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы и внедрение цифровых технологий для минимизации человеческого фактора. Особое внимание уделено автоматизации процессов приёмной кампании, распределения стипендий и внутренних закупок. Оздоева Л.А. сообщила о проведении серии лекций и дискуссионных клубов на тему «Честность

как основа профессиональной этики», в которых приняли участие более 600 студентов.

Постановили: признать работу комиссии и подразделений университета удовлетворительной; рекомендовать продолжить системный подход к выявлению и нейтрализации коррупционных рисков.

По второму вопросу Полонкоева Е.А. представила обновлённую карту коррупционных рисков, составленную по итогам мониторинга за 9 месяцев 2022 года. Наиболее актуальными остаются риски, связанные с неформальным влиянием при аттестации преподавателей и распределении социальных выплат. Евлоев М.М. подчеркнул необходимость усиления контроля за соблюдением экзаменационного порядка, особенно в период зимней сессии.

Постановили: организовать повторные инструктажи для членов экзаменацоных комиссий; провести проверку полноты отражения доходов в заявлениях лиц, имеющих доступ к распределению стипендий.

По третьему вопросу Мартазанова Л.К. доложила, что все руководящие и иные должностные лица университета представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленные сроки. Проверкой установлено, что нарушений не выявлено. Гезгиев М.А. напомнил о необходимости строгого соблюдения требований части 1 статьи 8 Федерального закона № 273-ФЗ, а также о дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных сведений.

Постановили: отметить высокую организованность всех структурных подразделений в вопросах отчётности; продолжить работу по разъяснению новых требований к оформлению сведений.

По четвертому вопросу слушали Оздоеву Л.А. Она предложила закрепить практику включения антикоррупционной тематики в программу крупных университетских событий, таких как «Студенческая весна», «День первокурсника», КВН и творческие конкурсы. Это позволит в неформальной и доступной форме донести до студентов базовые ценности законности и честности.

Постановили: Рекомендовать управлению по молодёжной политике и воспитательной работе (Оздоевой Л.А.) и Студенческому совету университета предусмотреть наличие номинации «Антикоррупционная тематика» в положениях о проведении фестиваля «Студенческая весна», «Дня первокурсника» и других массовых мероприятий в 2022/2023 учебном году.

По итогам проведения мероприятий представить отчет в комиссию по противодействию коррупции о результатах и эффективности данной формы работы.

По пятому вопросу Гезгиев М.А. сообщил, что раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте университета регулярно обновляется. За 2022 год опубликовано 14 информационных материалов, включая тексты нормативных актов, отчёты и памятки для сотрудников. Работа «горячей линии» организована круглосуточно, обращений коррупционной направленности зарегистрировано.

Постановили: обеспечить обновление информации на сайте не реже одного раза в квартал; рассмотреть возможность внедрения анонимного онлайн-сервиса подачи обращений.

Председатель комиссии: Гезгиев Магомед Аюпович

Члены комиссии:

Оздоева Л.А.

Полонкоева Е.А.

Мартазанова Л.К.

Погорова А.А.

Евлоев М.М.

Гиреев И.М.